
CCMA 
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Parlament de Catalunya 

Sessió 17. Divendres, 27 de març de 2026. XV legislatura 

DOSSIER 

 

ORDRE DEL DIA 

1. Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals amb el conseller de la Presi-
dència sobre l’increment massiu de contractes d’alta direcció a TV3, els criteris 
de nomenament aplicats i les garanties de transparència, neutralitat i igualtat. 
Tram. 354-00320/15 Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. Debat i votació 
de la sol·licitud de sessió informativa. 

2. Sol·licitud de compareixença del director d’Organització, Processos i Recur-
sos Humans de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals davant la Co-
missió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals perquè informi sobre l’increment massiu de contractes d’alta direcció a 
TV3, els criteris de nomenament aplicats i les garanties de transparència, neu-
tralitat i igualtat. Tram. 356-01422/15 Mónica Lora Cisquer, Grup Parlamentari 
de VOX en Cataluña. Debat i votació de la sol·licitud de compareixença. 

3. Sol·licitud de compareixença de la presidenta de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals davant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informi sobre l’increment mas-
siu de contractes d’alta direcció a TV3, els criteris de nomenament aplicats i 
les garanties de transparència, neutralitat i igualtat. Tram. 358-00010/15 Mó-
nica Lora Cisquer, Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. Debat i votació de 
la sol·licitud de sessió informativa. 

4. Sol·licitud de compareixença del síndic major de la Sindicatura de Comptes 
davant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals perquè informi sobre l’increment massiu de contractes d’alta 
direcció a TV3, els criteris de nomenament aplicats i les garanties de transpa-
rència, neutralitat i igualtat. Tram. 358-00011/15 Mónica Lora Cisquer, Grup 
Parlamentari de VOX en Cataluña. Debat i votació de la sol·licitud de sessió 
informativa. 

5. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 
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Punt 5 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el projecte 
Catalunya Media City 

Padrós i Suarez, Isaac, GP Junts (tram. 322-00164/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

2. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre l’impacte del nou estudi de ràdio visual en la millora de la programació 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00197/15) 

3. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre el nou estudi 5, de ràdio visual 

Elena Garcia, Joan Ignasi, GP ERC (tram. 323-00200/15) 

II. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

4. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la Setmana 
de la Llengua als mitjans de 3cat 

Elena Garcia, Joan Ignasi, GP ERC (tram. 322-00160/15) 

5. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la crisi del 
canal infantil 

Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 322-00166/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

6. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre el pla de ficció de la plataforma 3Cat i de TV3 per al 2026 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00194/15) 

7. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre l’aposta per les ficcions per al 2026 

Elena Garcia, Joan Ignasi, GP ERC (tram. 323-00199/15)  

8. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre el plantejament de la nova etapa de programació i continguts in-
fantils per a millorar-ne els resultats 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00195/15) 
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III. Criteris professionals. Informatius. Pluralisme 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

9. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’estratègia 
de 3Cat amb relació als influenciadors 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00159/15) 

10. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el motiu pel qual la 
Corporació considera un error adreçar-se a l’audiència en espanyol 

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 322-00162/15) 

11. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el finança-
ment de produccions que no són en català 

Pellicer Pareja, Xavier, GP CUP-DT (tram. 322-00163/15) 

12. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la informació 
en els debats parlamentaris 

Castellà i Clavé, Toni, GP Junts (tram. 322-00165/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

13. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la presència de dones a TV3 i a Catalunya Ràdio pel que fa a 
la paritat i als informes del Consell de l’Audiovisual de Catalunya 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00198/15) 

14. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la presència de dones en les tertúlies i els debats polítics 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 323-00205/15) 

15. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre si considera adequat posar els informatius al servei del relat 
del Govern 

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 323-00201/15) 

16. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el pluralisme en les tertúlies 

Padrós i Suarez, Isaac, GP Junts (tram. 323-00202/15) 

17. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el boicot de Renfe al dret a la informació 

Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 323-00203/15) 

18. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el tractament de les informacions polítiques a TV3 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00206/15) 

19. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el biaix polític dels reportatges periodístics a TV3 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00207/15) 
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20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el tractament del castellà a TV3 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00208/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

21. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre el model informatiu del programa «El matí de Catalunya Ràdio» 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00204/15) 

IV. Audiències 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

22. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les audièn-
cies i les darreres estrenes de la programació 

Elena Garcia, Joan Ignasi, GP ERC (tram. 322-00161/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

23. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre les audiències acumulades del mes de febrer i l’impacte previst 
de les estrenes del mes de març en les audiències de TV3 i de la plataforma 
3Cat 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00196/15) 
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Punt 5 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el projecte Catalunya Media City 

322-00164/15 

ANUNCI: PADRÓS I SUAREZ, ISAAC, GP JUNTS 

Reg. 83356 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el 
que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la 
presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el projecte Catalunya Media City. 

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del GP Junts 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre l’impacte del nou estudi de ràdio visual en 
la millora de la programació 

323-00197/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 83322 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin impacte de millora aportarà a la programació de Catalunya Ràdio l’es-
trena del nou estudi de ràdio visual? 

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre el nou estudi 5, de ràdio visual 

323-00200/15 

ANUNCI: ELENA GARCIA, JOAN IGNASI, GP ERC 

Reg. 83350 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Joan Ignasi Elena Garcia, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya 
Ràdio, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el nou Estudi 5, de ràdio visual 

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

Joan Ignasi Elena Garcia, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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II. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la Setmana de la Llengua als mitjans de 3cat 

322-00160/15 

ANUNCI: ELENA GARCIA, JOAN IGNASI, GP ERC 

Reg. 83351 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Joan Ignasi Elena Garcia, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidència del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la Setmana de la Llengua als mitjans de 3cat 

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

Joan Ignasi Elena Garcia, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la crisi del canal infantil 

322-00166/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 83358 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la 
presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la crisi del canal infantil.  

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el pla de ficció de la plataforma 
3Cat i de TV3 per al 2026 

323-00194/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 83315 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin és el pla de ficcions pel 2026 tant pel que fa a la plataforma 3CAT com 
a TV3? 

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oral-
ment en comissió sobre l’aposta per les ficcions per al 2026 

323-00199/15 

ANUNCI: ELENA GARCIA, JOAN IGNASI, GP ERC 

Reg. 83349 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Joan Ignasi Elena Garcia, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3, la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l’aposta per les ficcions per al 2026 

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

Joan Ignasi Elena Garcia, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el plantejament de la nova etapa 
de programació i continguts infantils per a millorar-ne els re-
sultats 

323-00195/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 83317 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin plantejament fan per la nova etapa de programació i continguts infan-
tils per tal de millorar-ne els resultats? 

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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III. Criteris professionals. Informatius. Pluralisme 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre l’estratègia de 3Cat amb relació als influenciadors 

322-00159/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 83314 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Recentment el CAC ha publicat l’estudi creadors i creadores de continguts 
digitals de Catalunya: llengua, temàtiques i narratives Ens pot explicar quina 
es la estratègia del 3CAT respecte dels influencers? 

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el motiu pel qual la Corporació considera un 
error adreçar-se a l’audiència en espanyol 

322-00162/15 

ANUNCI: LORA CISQUER, MÓNICA, GP VOX 

Reg. 83353 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, 
de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del Par-
lamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea respuesta 
oralmente ante la Comisión.  
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Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

–¿Por qué la CCMA considera un «error» dirigirse a su audiencia en español, 
lengua oficial en Cataluña y lengua materna de más de la mitad de los catalanes? 

Palacio del Parlament, 24 de marzo de 2026 

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el finançament de produccions que no són en 
català 

322-00163/15 

ANUNCI: PELLICER PAREJA, XAVIER, GP CUP-DT 

Reg. 83355 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del Grup Parlamentari de la Candidatura d’Uni-
tat Popular - Defensem la Terra, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 
3 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el finançament de produccions que no parlen en català.  

Palau del Parlament, 24 de març de 2026 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del GP CUP-DT 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la informació en els debats parlamentaris 

322-00165/15 

ANUNCI: CASTELLÀ I CLAVÉ, TONI, GP JUNTS 

Reg. 83357 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Toni Castellà i Clavé, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el 
que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la 
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presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la informació als debats parlamentaris. 

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

Toni Castellà i Clavé, diputat del GP Junts 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la presència de dones a TV3 i a 
Catalunya Ràdio pel que fa a la paritat i als informes del Con-
sell de l’Audiovisual de Catalunya 

323-00198/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 83323 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com valoren la presència de dones a TV3 i a Catalunya Ràdio, especialment 
pel que fa a la paritat i als informes corresponents del Consell de l’Audiovisual 
de Catalunya (CAC)? 

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la presència de dones en les ter-
túlies i els debats polítics 

323-00205/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 83377 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la presència de dones a les tertúlies i debats polítics 

Palau del Parlament, 24 de març de 2026 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre si considera adequat posar els 
informatius al servei del relat del Govern 

323-00201/15 

ANUNCI: LORA CISQUER, MÓNICA, GP VOX 

Reg. 83354 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, 
de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del Par-
lamento, presenta a Sigfrid Gras, director de TV3, la siguiente pregunta, para 
que le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

– Considera adequat posar els informatius de la seva cadena al servei del relat 
del Govern? 

Palacio del Parlament, 24 de marzo de 2026 

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el pluralisme en les tertúlies 

323-00202/15 

ANUNCI: PADRÓS I SUAREZ, ISAAC, GP JUNTS 

Reg. 83359 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el 
que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sig-
frid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que 
li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el pluralisme a les tertúlies. 

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del GP Junts 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el boicot de Renfe al dret a la in-
formació 

323-00203/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 83360 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el boicot de Renfe al dret a la informació 

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament de les informacions 
polítiques a TV3 

323-00206/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 83378 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalu-
nya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el tractament informatiu de les informacions polítiques a TV3. 

Palau del Parlament, 24 de març de 2026 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el biaix polític dels reportatges 
periodístics a TV3 

323-00207/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 83379 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalu-
nya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el biaix polític dels reportatges periodístics a TV3. 

Palau del Parlament, 24 de març de 2026 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament del castellà a TV3 

323-00208/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 83380 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalu-
nya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el tractament del castellà a TV3. 

Palau del Parlament, 24 de març de 2026 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre el model informatiu del programa «El matí 
de Catalunya Ràdio» 

323-00204/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 83361 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el model informatiu del programa El matí de Catalunya Ràdio. 

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 
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IV. Audiències 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les audiències i les darreres estrenes de la 
programació 

322-00161/15 

ANUNCI: ELENA GARCIA, JOAN IGNASI, GP ERC 

Reg. 83352 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Joan Ignasi Elena Garcia, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les audiències i les darreres estrenes de la programació 

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

Joan Ignasi Elena Garcia, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre les audiències acumulades del 
mes de febrer i l’impacte previst de les estrenes del mes de 
març en les audiències de TV3 i de la plataforma 3Cat 

323-00196/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 83321 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.03.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com valora les audiències acumulades del mes de febrer i quin impacte es-
pera que puguin tenir les estrenes del març a TV3 i a la plataforma 3CAT? 

Palau del Parlament, 23 de març de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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